



EDITAL Nº 31- RETIFICAÇÃO 001/2023, DE 10 DE JULHO DE 2023

**Retificação do Edital de nº 31 , de 26 de junho de 2023 - submissão de projetos para a  
Acolhida Cidadã/Solidária do 2º semestre**

A Pró-reitoria de Assuntos Estudantis – PRAE torna pública a Retificação 01 do Edital 31, de 26 de junho de 2023, para submissão de projetos para a Acolhida Cidadã/Solidária do 2º Semestre, conforme segue:

Onde se lê:

**8. DO CRONOGRAMA**

O Edital da Acolhida Cidadã/Solidária do 2º semestre do ano letivo de 2023 respeitará as seguintes etapas:

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Divulgação do edital	26/06/2023
Inscrição dos projetos	De 26/06/2023 a 26/07/2023
Homologação dos inscritos	Até 07/07/2023
Retorno aos projetos	Até 11/07/2023
Período da Acolhida Cidadã na FURG	De 16/08 a 22/08/2023

Leia-se:

**8. DO CRONOGRAMA**

O Edital da Acolhida Cidadã/Solidária do 2º semestre do ano letivo de 2023 respeitará as seguintes etapas:

ETAPA	DATA
Divulgação do edital	26/06/2023
Inscrição dos projetos	De 26/06/2023 a 26/07/2023
Homologação dos inscritos	Até 07/08/2023
Retorno aos projetos	Até 11/08/2023
Período da Acolhida Cidadã na FURG	De 16/08 a 22/08/2023

As demais disposições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Helen Sibelle Nogueira Goncalves**, Assistente, em 10/07/2023, às 11:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0083655** e o código CRC **41E60703**.

**Referência:** Caso responda este documento Edital, indicar o Processo nº 23116.012204/2023-96

SEI nº 0083655